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CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado João de Deus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, sáo iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.106, de 2001, de autoria do Deputado José
Edmar, que "Dispõe sobre a destinação da área que especifica na
RA l - Brasília ao Instituto dos Magistrados do Distrito Federal e
dá outras providências". APROVADO com 20 votos favoráveis.
Houve 4 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 1.106, de 2001, de autoria do Deputado
José Edmar, que "Dispõe sobre a destinação da área que
especifica na RA l - Brasília ao Instituto dos Magistrados do
Distrito Federal e dá outras providências". APROVADA nos termos
do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.

(3°) ITEM 2: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 695, de 2000, de autoria da Deputada Anilcéia
Machado, que "Dispõe sobre a extensão de uso para o lote que
menciona".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Wasny de Roure,
acatando a emenda apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
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- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão, nos
termos do parecer da CAF. APROVADO por votação em processo
simbólico (16 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 19 votos
favoráveis. Houve 5 ausências.

(4°) ITEM 3: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.257, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a
Lei n° 7.431, de 17 de dezembro de 1985".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda,
rejeitando a emenda n° 1 e acatando a emenda n° 2. APROVADO
por votação em processo simbólico (15 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão, nos
termos do parecer da CEOF. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 20 votos
favoráveis. Houve 4 ausências.

(5°) ITEM 4: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 200, de 1999, de autoria do Deputado Rajão, que "Dispõe
sobre a instituição da semana de prevenção contra acidentes no
Distrito Federal e dá ouras providências".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima,
sobre as emendas apresentadas. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Jorge Cauhy, nos
termos do parecer da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (15 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado João de Deus):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

17 /IO/ 01
Horário Início

17h56min
Sessão /Reunião f

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Damos início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 695, de 2000, de autoria da Deputada Anilcéia Machado,

que 'dispõe sobre a extensão de uso para lote que menciona'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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NTaquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 2:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.257, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 7.431, de 17 de

dezembro de 1985'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

Faquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.257, de 2001,

de autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 7.431, de 17 de dezembro

de 1985'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 4:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 200, de

1999, de autoria do Deputado Rajão, que 'dispõe sobre a instituição da

semana de prevenção contra acidentes do Distrito Federal e dá outras

providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 200, de 1999.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 200, de 1999, de

autoria do Deputado Rajão, que 'dispõe sobre a instituição da semana de

prevenção contra acidentes do Distrito Federal e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final do Projeío de Lei n° 695, de 2000.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 695, de 2000, de

autoria da Deputada Anilcéia Machado, que 'dispõe sobre a extensão de uso

para lote que menciona'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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Para dar uma satisfação ao povo que aqui se encontra, tenho a

dizer que votaremos, agora, o Item n° 13. Depois, suspenderemos a sessão

para discutir, numa reunião de Líderes, na copa, a votação do projeto do

Condomínio Arapoanga. Só sairemos daqui depois de votarmos esse

projeto. Falei isso na semana passada.

Antes, porém, solicito à segurança que retire todas as pessoas

que se encontram no cafezinho, com exceção do garçom, para que

possamos, a seguir, discutir o projeto do Condomínio Arapoanga.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PSDB. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, quero agradecer a V.Exa. e ao Líder do Governo

que votaram o nosso projeto, bem como a presença dos comerciantes da

Quadra n° 8 de Sobradinho, que vieram assistir à votação.

DEPUTADO JORGE CAUHY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, por favor, solicito que o Item n° 13 seja apreciado. Estou fazendo

esse pedido desde o começo da sessão.
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;Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Deputado Jorge

Cauhy, votaremos o projeto de V.Exa. após votarmos o projeto do

Condomínio Arapoanga.

DEPUTADO JORGE CAUHY - Sr. Presidente, solicito que o

projeto seja votado agora.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Deputado Jorge

Cauhy, até poderíamos votá-lo, mas essas pessoas estão esperando desde

a semana passada. Estou garantindo que primeiro precisamos apreciar o

item do Condomínio Arapoanga para depois apreciarmos o item de V.Exa.

Item n° 13:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.253, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'revoga as leis que especifica, por

terem sido declaradas e/ou consideradas inconstitucionais e dá outras

providências'."

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Esta Presidência

designa para relatar o Projeto de Lei n° 2.53, de 2001, o Deputado Wasny de

Roure

Com a palavra o Relator, Deputado Wasny de Roure, para

proferir parecer pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.253, de 2001, de

autoria do Poder Executivo, "que revoga as leis que especifica por terem
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sido declaradas e/ou consideradas inconstitucionais e dá outras

providências".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, o

parecer é favorável ao referido projeto de lei, acolhendo a Emenda n° 1, de

autoria do Deputado Alírio Neto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão o

parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Jorge Cauhy, que apresente o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PFL. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 2.253, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, "que revoga as leis que especifica por terem sido

declaradas e/ou consideradas inconstitucionais e dá outras providências".

A Comissão de Assuntos Sociais votou pela aprovação do

projeto, acatando a emenda apresentada.

É o parecer, Sr. Presidente.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão o

parecer da CAS. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Quero dizer às pessoas presentes que não há 13 Deputados

presentes neste momento e isso inviabiliza a votação do projeto de vocês.

Agora, quando chegar a hora da votação do projeto, Deputados virão aqui e

farão discursos bonitos, com lágrimas de crocodilo, etc.

Solicito à Assessoria da Mesa que nos informe os nomes dos

Deputados que estão no "cafezinho" e não no plenário para que possamos

enumerá-los.

Temos agora a presença dos Deputados Silvio Linhares, Paulo

Tadeu e Maninha.

Há quorum para deliberação.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito aos Srs. Parlamentares que não se ausentem para que

possamos acelerar o processo de votação.

Solicito ao Relator, Deputado Rajão, que apresente o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.253, de 2001, de autoria do
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Poder Executivo, "que revoga as leis que especifica por terem sido

declaradas e/ou consideradas inconstitucionais e dá outras providências".

O Projeto de Lei n° 2.2.53/01 e a emenda modificativa

apresentada pelo Deputado Alírio Neto foram acatados no âmbito da CCJ.

Assim, não há nenhum obstáculo para que não se possa aprovar o referido

projeto de lei.

É o parecer da CCJ, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os

trabalhos, convocando sessão extraordinária, a realizar-se imediatamente

após esta, para a apreciação do Projeto de Lei n° 2.2.53/01, em 2° turno.

Está encerrada a sessão.
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(Levanta-se a sessão às 18h5min.)


